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よく知って
いる

全く知らな
い

聞いたこと
はある

回答合計

15 91 32 138

11% 66% 23%

1-①) 大変
関心があ

る

1-②) 関心
がある

1-③) どち
らともいえ

ない

1-④) 関心
が無い

1-⑤) 全く
関心が無

い
回答合計

16 70 41 9 2 138
12% 51% 30% 7% 1%

2-①) よく
知っている
し、活動内
容を雑誌等
で見たり、

実際に参加
したことがあ

る

2-②) 知っ
ていたが、
見たり、参
加したこと
はない。

2-③) 知ら
なかった

回答合計

21 64 53 138
15% 46% 38%

・男女共同参
画に関する
「２０２０３０」
という言葉を
ご存知です
か？

２．協会が男
女共同参画

について取組
活動を進めて
いることを、

どの程度ご存
じでしたか？

１．男女共同参
画活動につい
てのあなたの
関心の程度に
ついて、お教え
ください？

よく知っている; 
15; 11%

全く知らない; 
91; 66%

聞いたことはあ

る; 32; 23%

・男女共同参画に関する「２０２０３０」という

言葉をご存知ですか？

1‐①) 大変関心

がある; 16; 
12%

1‐②) 関心があ

る; 70; 51%

1‐③) どちらとも

いえない; 41; 
30%

1‐④) 関心が無

い; 9; 6%

1‐⑤) 全く関心

が無い; 2; 1%

１．男女共同参画活動についてのあなたの

関心の程度について、お教えください？

2‐①) よく知っ

ているし、活動

内容を雑誌等

で見たり、実際

に参加した…

2‐②) 知ってい

たが、見たり、

参加したことは

ない。; 64; 46%

2‐③) 知らな

かった; 53; 
39%

２．協会が男女共同参画について取組活

動を進めていることを、どの程度ご存じでし

たか？

1‐①) 大変関心

がある, 11, 
13%

1‐②) 関心があ

る, 47, 55%

1‐③) どちらと

もいえない, 22, 
26%

1‐④) 関心が無

い; 3; 4%

1‐⑤) 全く関心

が無い, 2, 2%

（25歳以上を対象とした場合）

よく知っている; 
13; 15%

全く知らない; 
45; 53%

聞いたことはあ

る; 27; 32%

（25歳以上を対象とした場合）

2014年9月10日
於　第27回秋季シンポジウム会場（鹿児島大学）
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3-①)　協
会の公式
HP「男女
共同参画
活動」欄

3-②)　協
会誌「セラ
ミックス」の

記事

3-③)　年
会での男
女共同参

画シンポジ
ウム

3-④)　そ
の他

未記入 回答合計 重複回答
回答合計
－重複回

答

17 41 31 8 64 161 23 138
11% 25% 19% 5% 40%

4-①)　大
変重要な
のでもっと
積極的に
進めてほ

しい

4-②)　重
要だと思う
が、協会
が進める
のは今の
活動内容
で充分だと

4-③)　協
会があえ

て取り組む
必要はな

い

4-④)　そ
の他（自由

記入）
未記入 回答合計

74 45 9 3 7 138
54% 33% 7% 2% 5%

○その他

目的がわからないのでなんとも言えない

女性の社会進出に対して、セラミックス協会において課題を持っ
ているのか？男女の性に関係なく適材適所の職に就くべきであ
る。一方、性の違いによる適正な職種もあると思う

本質的なところのチャンス均等・平等につなげていけるようにして
ください。男女差ではなく、本来は個人差、個性のはずですから。

３．あなたが実
際に内容を見
たり、参加した
ことがある協会
の男女共同参
画の活動をお
答えください？
(複数回答可）

４．あなた
は、協会が男
女共同参画
の活動を進
めることに対
してどう思い
ますか？

協会ができることは、これぐらいだと思います。行政がもっとメディ
ア等を利用しつつ社会を動かさないと難しいと考えます。

3‐①) 協会の

公式HP「男女共

同参画活動」

欄; 17; 11%

3‐②) 協会誌

「セラミックス」

の記事; 41; 25%

3‐③) 年会での

男女共同参画

シンポジウム; 
31; 19%

3‐④) その他; 
8; 5%

未記入; 64; 40%

３．あなたが実際に内容を見たり、参加した

ことがある協会の男女共同参画の活動をお

答えください？（複数回答可）

4‐①) 大変重

要なのでもっと

積極的に進め

てほしい; 74; 
54%

4‐②) 重要だと

思うが、協会が

進めるのは今

の活動内容で

充分だと思う。; 
45; 33%

4‐③) 協会があ

えて取り組む必

要はない; 9; 6%

4‐④) その他

（自由記入）; 3; 
2%

未記入; 7; 5%

４．あなたは、協会が男女共同参画の活動を

進めることに対してどう思いますか？

2014年9月10日
於　第27回秋季シンポジウム会場（鹿児島大学）
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5-①)
キャリアパ

ス

5-②)
ワークライ
フバランス

5-③)　啓
発活動

5-④)　学
会委員長
等の女性
比率アップ

5-⑤)　女
性リーダー
育成に関
すること

51 55 31 20 34
19% 21% 12% 8% 13%

5-⑥)　人
材ネット

ワークづく

5-⑦)　女
性支援事
業の紹介

5-⑧)　そ
の他（自由

記入）
未記入 回答合計 重複回答

回答合計
－重複回

答
39 22 5 6 263 125 138
15% 8% 2% 2%

○その他

6-①) 男性 6-②) 女性 未記入 回答合計
104 29 5 138
75% 21% 4%

6-a) 個人
会員

6-b) 学生
会員

6-c) 特別
会員に所

属

6-d) 会員
ではない

未記入 回答合計

44 50 3 6 35 138
32% 36% 2% 4% 25%

5．協会が男
女共同参画
推進として取
り組んでほし
いことをお答
えください。
(複数回答
可）

介護問題も重要
機会の平等、正直者が報われる競争
キャリアパス（特に、ＰＰ、助教のポスト等）,大学修了後の会員続行の促進→女性会員比率の向上）
結婚・配偶者転勤による退職者を配慮しての再就職・転職の斡旋

6-1．あなた
の性別を教え
てください。

6-2．あなた
は日本セラ
ミックス協会
の会員です
か？

なぜ男女共同参画にこだわるのか？適材適所の選考で男ばかり、また、女ばかりになってもよい

5‐①) キャリアパ

ス; 51; 19%

5‐②) ワークライ

フバランス; 55; 
21%

5‐③) 啓発活動; 
31; 12%

5‐④) 学会委員

長等の女性比率

アップ; 20; 8%

5‐⑤) 女性リー

ダー育成に関す

ること; 34; 13%

5‐⑥) 人材

ネットワーク

づくり; 39; 
15%

5‐⑦) 女性支援

事業の紹介; 22; 
8%

5‐⑧) その他（自

由記入）; 5; 2%

未記入; 6; 2%

５．協会が男女共同参画推進として取り組んで

ほしいことをお答えください。（複数回答可）

6‐①) 男性 ; 
104; 75%

6‐②) 女性; 29; 
21%

未記入; 5; 4%

６‐１．あなたの性別を教えてください。

6‐a) 個人会員; 

44; 32%

6‐b) 学生会員; 
50; 36%

6‐c) 特別会員に

所属; 3; 2%

6‐d) 会員ではな

い; 6; 4%

未記入; 35; 26%

６‐２．あなたは日本セラミックス協会の会員

ですか？

2014年9月10日
於　第27回秋季シンポジウム会場（鹿児島大学）
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6-ｲ) 民間
企業

6-ﾊ) 試
験・研究

機関

6-ﾛ) 大
学・附属
研究機関

未記入 回答合計

8 8 37 85 138
6% 6% 27% 62%

7-②) 20
〜24歳

7-③) 25
〜29歳

7-④) 30
〜39歳

7-⑤) 40
〜49歳

7-⑥) 50
〜59歳

7-⑦) 60
歳以上

未記入 回答合計

52 18 20 26 13 8 1 138
38% 13% 14% 19% 9% 6% 1%

8-①)　1
年未満

8-②)　1
年以上～
3年未満

8-③)　3
年以上～
5年未満

8-④)　5
年以上～
10年未満

8-⑤)　10
年以上～
20年未満

8-⑥)　20
年以上

未記入 回答合計

47 23 5 12 20 22 9 138
34% 17% 4% 9% 14% 16% 7%

子供が参加できるイベントがあると、それを軸にしてネットワーク作りや情報交換、理系への進学相談など色々と広がりができるのではないかと思います。
今後もこのような交流イベント期待しております。
大変良い企画でした。コミュニケーション構築の導火線として有効。

特にありません。

キャリアパスについて、年齢を重視するのは控えてほしい（協会に言うことではないですが・・・）出産・育児・介護等で、適齢期にキャリアアップを目指せな
い場合、上を望めなくなると思います。

現状を変えるために多少無理してでも行うべきこと、そこまでして行うべきでないことのバランス感覚が非常に難しいと思います。積極的でない方も含め、
多様な方々の意見を活動に反映させる必要があると思います。

6-3．あな
たのご所
属は？

7．あなたの
年齢層はど
れに該当しま
すか？

8．協会の会
員になってど
のくらいです
か？

人口比率（男：女）を無視した人事は避けて頂きたいです。政府は無理やりやろうとしてますが。

9．協会への
要望など

・日本セラミックス協会としては、学術的、また、産業として日本が世界のリーダーシップを取れる仕組みを考えるべきである。
・産官学連携を通じて、官学の技術が民間に移転しやすいように、企業の規模に応じたこまめなフォローの仕組みを考えるべきである。現行は、官学の都
合に重きが置かれている。
・協会においても、もっと企業経営感覚が必要。
学会賞の規定の是非を検討していただきたい。（部会構成員の持ち回り受賞や、「一定期間の会員歴」の期間の妥当性など）
活発化事業の推進！

キャリアパス、ワークライフバランスに関するシンポジウム等

6‐ｲ) 民間企

業 ; 8; 6%

6‐ﾊ) 試験・研究

機関; 8; 6%

6‐ﾛ) 大学・附属

研究機関; 37; 
27%未記入; 85; 61%

６‐３．あなたのご所属は？

7‐②) 20〜24歳; 
52; 38%

7‐③) 25〜29歳; 
18; 13%

7‐④) 30〜39歳; 
20; 14%

7‐⑤) 40〜49歳; 
26; 19%

7‐⑥) 50〜59歳; 
13; 9%

7‐⑦) 

60歳

以上; 
8; 6% 未記入; 1; 1%

７．あなたの年齢層はどれに該当しますか？

8‐①) 1年未満; 
47; 34%

8‐②) 1年以上

～3年未満; 23; 
17%

8‐③) 3年以

上～5年未

満; 5; 4%

8‐④)

5年以

上～

10年

未満; 
12; 9%

8‐⑤) 10年以

上～20年未満; 
20; 14%

8‐⑥) 20年以

上; 22; 16%

未記入; 9; 6%

８．協会の会員になってどのくらいですか？

2014年9月10日
於　第27回秋季シンポジウム会場（鹿児島大学）


